



泰国逆“天”

赛前休息不好，赛中频遭飞铲，亚冠小组赛舜天客场0:2不敌武里南联



Q 0:2！昨晚，舜天在亚冠小组赛中客场不敌泰国球队武里南联，排名跌至小组末位。终场哨响时，满头大汗的舜天球员失落退场，经历了半夜停电影响睡眠和对手90分钟的凶狠飞铲，舜天球员战斗到了最后一刻。“今天各方面都很差，再踢90分钟也无法赢球。”赛后，主帅德拉甘有些失望，但向来自信的他不愿低头，“下一场主场打首尔FC，我们必须取胜。”



客场输球，舜天球员失望离场

酒店两次停电 舜天球员被热醒

昨天一大早，舜天球员相互碰面的第一句话都是“你睡着了吗？”大家的答案惊人的—致：没有。失眠的原因并非赛前紧张，而是球队入住的酒店两次停电，空调没法开，在高温下，舜天球员根本难以好好休息。

最近，泰国当地气温比较高，白天在37℃左右，晚上室温也达到30℃，球员必须开空调才能睡着。不过昨晚2点30分左右，酒店突然跳闸，空调停了，很多舜天球员都被热醒。同时，在房间外的走道里还有人大声

喧哗，另外有摩托车在酒店附近环绕，发动机发出巨大的轰鸣声。“事先酒店方面也承诺我们，我们那一层不再安排其他客人入住，但是最终他们还是安排了其他人。”一位舜天内部人士说。

1小时后，酒店恢复了供电。不过早晨6点钟左右，电闸又跳了，对此，酒店方面没有给出任何解释。对于这样的疑似盘外招，舜天方面很无奈，“在亚冠这种级别的比赛中发生这种事情，实在是让人难以理解。”

场上频现黑脚 吉翔被铲倒受伤

昨晚，广州恒大客场挑战泰国球队蒙通联时，对手动作极大，很多飞铲都是奔着人去。昨晚，主场作战的武里南联也频频在背后飞铲舜天球员，吉翔也因此受伤下场。

比赛一开始，武里南联进入状态比较快，占据了场上的主动，而且动作凶狠。不过当值主裁判的尺度却很松，这也助长了主队的气焰。第25分钟，武里南联球员纳特哈姆在左边路一记飞铲，放倒了已经将其甩开的吉翔，舜天小将痛苦地倒在地上，之后被工

作人员抬出了场外。回到场上不久，吉翔再次倒地，捂着右边小腿，德拉甘无奈之下将他换下。

吉翔是舜天铁打不动的主力，他的突破传中是球队进攻利器，主场2:0战胜武里南联时，正是吉翔助攻孙可破门。他的下场，影响了舜天的边路进攻。

除了吉翔，舜天门将邓小飞也遭到对手“暗算”，上半场在一次倒地扑救时，邓小飞被泰国球员伸脚踢到了左手。

难觅射门机会 德拉甘派上戈伟



上半场孙可(左)出现失误，导致舜天丢球

受到对方疑似盘外招的影响，昨晚的比赛中，舜天球员显得脚下有点软，带球和传球的速度都不比“小快灵”的武里南联。而中场核心陆博飞也被对手重点“照顾”。中场没有组织，舜天在前场几乎没有太多配合，上半场几乎没有像样的射门。

而武里南联坚持打左路，简单地二过一后，直接传中，寻求机会。第38分钟，武里南联左路发起进攻，孙可打算护球出界，但对方球员硬是从孙可脚下把球断走，返身传中，纳特纳姆头球攻门，1:0，武里南联领先。第59分钟，武里南联快速反击，无人盯防的沙皮伊铲射破门。

客场0:2落后，德拉甘派上了身高2米02的高中锋戈伟，显然，他对锋线的表现并不满意。登场后，戈伟踢得很拼命，第85分钟，他头球摆渡，萨利希门前挑射，被门将没收，这也是舜天为数不多的亮点。

癫痫病能治好吗

日前，南京汉中路上一家药店的药剂师向笔者报料说：“昨天我们药店来了一位四十岁左右的男子，他一开口就说要买一百盒补肾药。看着他这疯狂的举动，我们的营业员真不敢把药卖给他，怕他过量服用发生危险。”

据男子本人说，他是一位患了几十年的癫痫患者，近十年来他发现自己经常失眠、腰酸腿软、记忆差、没有精神，最怕妻子在他耳边轻轻地说“咿咿呀呀……”的话语。因此他想买补肾药吃，改善自己目前精力不佳的状况。

该药店药师只卖给他五盒药，并建议他到



中国治癫痫名医

胡志发院长：中华现代名医，国务院津贴专家、神经学科教授、华东抗癫痫协会理事、国际癫痫论坛委员会委员。他在癫痫病的科研治疗方面有着三十多年的临床经验，曾赴美国加州理工学院进修，并任职美国国立自然医学院讲师。擅长治疗各种类型久治不愈的癫痫病。现为南京远大癫痫医学研究院院长。

作为一家对民众健康负责任的医学科研机构，南京市医保定点医

位于水西门大街上的南京远大癫痫医学研究院找治癫痫的名医胡院长。专家指出他目前的情况是因癫痫经常发作引起，并非男性ED功能障碍，吃补肾药只会加重病情。因为在补肾药的作用下，男性更易处于兴奋刺激状态导致癫痫发作。专家说，只要治好癫痫病，他的男性生理功能会恢复正常，每周1-2次对身体有一定好处。

胡院长在该男子的要求下，为他彻底做了癫痫病治疗。目前该男子精力恢复正常，癫痫病已完全治好。

胡志发院长电话是(025)87795 686

院，南京远大癫痫医学研究院在十余年的科研中联合德国皇家医学院、英国国际医学研究中心、美国TOP医疗仪器公司、日本传统医学研究院以及中国癫痫病治疗领域一百多位权威专家，不惜重金引进国内外最新技术、高级仪器和高级医学人才，终于在数万例临床基础上完全掌握了一次性治疗癫痫病的新技术——“癫痫病GB细胞再生技术”。该疗法具有五大特点：一、阻断癫痫患者脑细胞异常放电；二、快速修复大脑神经元受损细胞；三、杜绝遗传，保护后代健康；四、1-2疗程建立新的神经循环系统，患者每天头脑清醒；五、不开刀，不住院，随治随走，治好后不复发。

特大喜讯：我国首个癫痫病专项救助基金在中国中医学学会、中国抗癫痫协会华东地区分会的支持下，南京远大医学研究院独立承担800万元援助资金用于癫痫患者的检查以及康复治疗，并特邀国内知名癫痫病专家、享受国务院津贴的癫痫病治疗领域泰斗，“癫痫病GB细胞再生技术”创始人——北京胡志发院长及张主任、戴主任领衔专家团队将于4月9日至5月10日亲临南京举行大型会诊。凡前来就诊的患者均可享受“癫痫康复基金”的就医援助。具体如下：1、免专家挂号费、诊疗费；2、免专家会诊费；3、三维动态数字化全套检测费优惠50%；4、GB细胞再生技术援助1200元；5、建立个人基金档案，跟踪治疗直到康复。

专家热线:025-86551999 南京医保
87795686 定点医院

地址：南京市水西门大街85号(莫愁湖公园南门斜对面)
乘车路线：可乘游4、13、7、19、37、48、106路到莫愁湖公园站下即到。